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KONTAKT
Kirkebogsførende sognepræst 
Matias Kærup, tlf. 66 15 07 04  
E-mail: maka@km.dk 
Præstegården  
Stenløse Bygade 6, 5260 Odense S

Træffes kl. 11-12 i Præstegården undtagen  
mandage. Træffetiden er kun vejledende.  
Henvendelse kan altid ske også udenfor  
træffetiden.

Sognepræst 
Annette Kjær Jørgensen, tlf. 29 27 65 91 
E-mail: akt@km.dk

Træffes bedst tirsdag, onsdag og fredag  
kl. 11-12

Stenløse Kirke 
www.stenloesekirke.dk

Menighedsrådsformand 
Inger-Grethe Seiding, tlf. 20 30 13 40
E-mail: grethe@seiding.dk

Graver 
Kasper Kim Andersen, tlf. 21 24 76 05
E -mail: kaka@km.dk 
Træffes tirsdag - fredag på kirkegården 
og på telefon kl. 11-12

Kirkeværge 
Leif Møller, tlf. 22 15 38 46 
E-mail: leif.moeller@webspeed.dk

Fangel Kirke 
www.fangelkirke.dk

Menighedsrådsformand 
Helle Taarnhøj Ulbak, tlf. 21 23 22 54
E-mail: helleulbak@live.dk

Graver 
Poul Jochumsen, tlf. 40 84 14 79
E-mail: pojo@km.dk 
Træffes torsdag og fredag på kirkegården

Kirkeværge  
Esben Møllegård Hansen, tlf. 40 57 15 14  
E-mail: esbenmh@hotmail.com

Organist i Stenløse og Fangel kirker 
Torben Hald, tlf. 62 63 23 16 / 30 82 52 42

Redaktion af sognebladet 
Matias Kærup  
Karin Krause, tlf. 40 28 77 34

Kender du vores to kasserere? 
I dette nummer af sognebladet kan du møde vores kasserere fra Stenløse og Fangel 
Menighedsråd. Vores kasserere sørger for, at der er orden i økonomien og tjek på 
finanserne.  

Hans-Emil Knudsen
Fangel Menighedsråd 
Jeg er 78 år, født i Vejle, gift med Vivi 
og far til tre. I 1976 flyttede jeg og fami-
lien til Kratholmvej i Fangel.

Jeg har altid haft en nær tilknytning til 
kirken – i barndommen og i ungdoms-
årene som medlem af KFUM-idræt. I 
1977 blev jeg opfordret til at stille op til 
menighedsrådsvalget. Jeg blev valgt 
og var med i 7 år, indtil andet besty-
relsesarbejde tog min tid. I 2012 blev 
jeg valgt til stedfortræder, og i 2013, 
da jeg gik på pension, fik jeg arbejde 
som medhjælper på kirkegården. I 
2014 trådte jeg ind som stedfortræder. 

i rådet, blev valgt igen i 2016 og fik 
flere udvalgsposter. Ombygningen af 
sognehuset har været en særlig spæn-
dende periode. Ved valget i 2020 blev 
jeg stedfortræder, men beholdt mine 
poster i udvalgene. Ved valget i 2024 
blev jeg igen valgt og fik posten som 
kasserer. 

Arbejdet i menighedsrådet interesserer 
mig og byder på mange spændende 
opgaver. Derudover synes jeg også, 
det er vigtigt at bevare den kristne 
kultur og arbejdet omkring kirkerne i 
Danmark.

Hans Knudsen
Stenløse Menighedsråd
Jeg har aldrig tænkt eller haft ambi
tioner om at komme i menighedsrådet, 
men da sognepræst Matias kontaktede 
mig forud for sidste valg og spurgte, 
om en kassererpost var noget for mig, 
lod jeg mig hurtigt overtale. 

Jeg er ikke den, der slider mest på 
kirkebænkene, og vil nok beskrive 
mig mest som ”kulturkristen”, men jeg 
synes, det er vigtigt, at vi har en velfun-

gerende kirke, som bærer en stor del 
af vores kultur videre fra generation til 
generation. 

Kirken har meget at byde på ud over 
det religiøse. I kirken er der sociale ak-
tiviteter, ligesom kirken drager omsorg 
for dem, der har behov for det i sognet. 
Samtidig er kirken et naturligt sam-
lingssted til glæde for mange beboere, 
og det vil jeg gerne være en del af.    

Nyt fra menighedsrådene i Stenløse og Fangel

Forside:  �Indgang til Stenløse Kirke 
– set fra præstegårdens sti
Foto af Matias Kærup
Bagside:	Solsikker i Fangel Kirke
Foto af Susanne Kærup

Kommende menighedsrådsmøder
Fangel Sognehus kl. 10.00
13. august

Stenløse Konfirmandhus kl. 17.00
2. juni  · 18. august  

Alle datoer kan løbende ses på www.stenloesekirke.dk
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Præsten har ordet

Vil selv du fatte dit væsens rod
Foråret er over os, sommeren står for 
døren, og det er tid til at komme ned i 
tempo og få overskud til andet.

Konfirmationerne blev fejret i april må-
ned, og i dette sogneblad er der billeder 
af årets konfirmander fra Skt. Klemens-
skolen. I kan tro, det har været en stor 
glæde at fejre de unge mennesker og 
sende dem videre i livet med et Fader-
vor og et konfirmationsord i rygsækken.

Sidder man med fordomme om de unge, 
skal man blot læse de seneste tal fra 
2025. De taler deres klare og tydelige 
sprog. Der har været en stigning på 70 
procent i antallet af konfirmanddåb fra 
2020 til 2025, og sidste år blev 4.153 
konfirmander døbt forud for deres kon-
firmation. Det svarer til alle indbyggerne 
i et større forstadssogn.

Det vidner om, at de unge påtager sig 
et ansvar. Et ansvar, der er blevet gi-
vet dem af deres forældre med valget 
af konfirmation og for manges vedkom-
mende også dåb. Det er et stort ansvar 
at stå med. Skal man være den, der bry-
der kæden af kristendom? Det genera-
tionsled, hvor kirken ikke længere skal 
være en del af slægtens overgange?

At flere og flere unge går ind ad kirkens 
døre og vælger kristendommen til, er 
håbefuldt for deres fremtid. Det er be-
tydningsfuldt for vores nation. For med 
en konfirmation tager man ikke blot an-
svar for sit eget liv, men også for kristen
dommens placering i Danmark.

Det er vigtigt at kende sine rødder, for 
det handler grundlæggende om at høre 
til. Og når man har et tilhørsforhold, 

kan man bedre manøvrere i verden og 
i livet.

At stå udenfor er ingen sag. Men at ac-
ceptere, at man er andet og mere end blot 
sig selv, er en særlig erkendelse. Det er 
konfirmationens erkendelse.

Det er som i Johannes V. Jensens sang 
Hvor smiler fager den danske kyst:

Vil selv du fatte
dit væsens rod,
skøn på de skatte,
de efterlod!
 
Det er vores lands historie og dermed 
slægtens historie, der er med til at defi-
nere, hvem vi er. Det er dér, hvor vi hver 
især indgår i en større sammenhæng med 
det nationale, kulturen og kristendommen.

Det er alle eventyrene, vi har hørt som 
børn, sagnene, myterne, sangene, melo-
dierne og sproget, der skaber vores iden-
titet. Derfor går konfirmationerne os i hjer-
tet. Derfor er de så festlige og befriende, 
fordi vi bliver mindet om, at vi er knyttet til 
Gud og til vores fælles historie.

De unge bruger utallige timer gennem 
et skoleår på at forberede sig og lære 
kristendommen og kristentroen bedre at 
kende. Timer i konfirmandstue og til guds-
tjenester. Det er ikke pjat eller ligegyldigt 
at reflektere over livets pris, og derfor for-
tjener de unge at blive taget alvorligt.

En konfirmationsgudstjeneste og guds-
tjenester i det hele taget skal have livets 
alvor over sig. Den skal ikke degraderes 
til pop og fjant i et misforstået forsøg på 
at tale de unges sprog. Hvad skal de i det 

hele taget bruge den leflen til? Og er det 
den arv, man under de unge?

De skal naturligvis have noget mere ægte 
og slidstærkt med sig lige dér på tærsklen til 
voksenlivet, hvor alt er så spændende. De 
er bedre tjent med, at der synges og præ-
dikes kristendom, for det giver næring til li-
vet at stræbe med tro og indsigt. Det giver 
selvforståelse og, ja, en åndelig oprustning.

I år fylder en af vores elskede salmer ’Den 
signede dag’ af N.F.S. Grundtvig, 200 år. 
Den har karakter af at være en national-
salme, fordi den synges til konfirmationer, 
bryllupper og begravelser. Det kendeteg-
ner en god salme, at den kan bruges til 
gudstjenester og til alle livets overgange.

Grundtvig skrev sin variant af salmen til 
pinsefejringen i 1826, som samtidig var 
1000-årsfejringen af kristendommens 
komme til Danmark med “Nordens apo-
stel”, Ansgar. I år fejrer salmen således 
200-års fødselsdag, mens kristendommen 
i Danmark markerer 1200 år.

Det er en stor salme, hvor paradisforvent-
ningen smelter sammen med det danske 
sommerlandskab. Ja, der er en evigheds-
klang i dens fine sammenskrivning af na-
tur, teologi og fædreland.

Må I få en god sommer med plads til at 
træde tilbage og nyde friheden. For inden 
vi ser os om, er den ovre. Snart blusser 
sankthansbålene op lige dér, hvor natten 
ikke rigtigt sover, men blot blunder.

Lykke og lyse nætter – det være sig en 
evig sommer.

Matias
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Sæt ✘ i kalenderen

Sogneudflugt for Fangel Kirke 
Turen går til Langeland – Snøde Kirke, Broløkke Herregård og Skovsgaards Gods: Tirsdag den 9. juni kl. 9.00-18.00 

Til årets sogneudflugt for Fangel Kirke 
skal vi besøge Langeland. Første stop på 
turen er Snøde Kirke, der ligger idyl-
lisk på en høj bakketop på det nordlige 
Langeland. Som den højst placerede kirke 
på Langeland er der en flot udsigt ud over 
landskabet. 

Til besøget i kirken er der planlagt et 
foredrag om kirkens omskiftelige histo-
rie. Kirkens kor og skib fra romansk tid 
er formentlig bygget omkring år 1200 af 
granitkvadrer, som er udhugget og fragtet 
til Langeland og dernæst slæbt op ad den 
stejle bakke. 

I slutningen af middelalderen blev kirken 
udvidet, hvilket er bemærkelsesværdigt. 
At man efter en periode med den sorte 
død i midten af 1300-tallet alligevel brugte 
ressourcer på at bygge til Guds ære, selv 
om folketallet var meget faldende. 

Efter besøget i Snøde Kirke kører vi til 
Sydlangeland. Det bliver en tur gennem 
det smukke landskab og de små landsby-
er. Vi kommer bl.a. til at se to forskellige 
eksempler på, hvordan man i 2026 formår 

at udnytte og drive fortidens store land-
ejendomme på forsvarlig vis - økonomisk 
og økologisk. 

Næste stop er Broløkke Herregård i 
Humble på Sydlangeland. Broløkke er 
en fornem herregård med tilhørende 
jorder, som i mere end 245 år fungerede 
som lyst- og jagtslot for grevefamilien 
Ahlefeldt-Laurvig. Herregården er opført 
i 1758, udbygget i 1873 og fredet i 1918. 
Siden 2020 har herregården gennemgået 
en stor restaurering og er i dag herre-
gårdshotel med spa. Efter en rundvisning 
vil vi kl. 13.00 få serveret en dejlig frokost. 

Sidste aktivitet på dagen er Skovsgaards 
Gods, der i dag hedder Naturdestination 
Skovsgaard. 

Det ligger i UNESCO Global Geopark, 
som byder på bl.a. vandreture gennem 
et istidsformet landskab med hatbakker, 
enge og åbne marker. 

På dagens rundvisning skal vi høre om 
stedets historie. Godsets sidste ejer frk. 
Ellen Fuglede (født i 1902, død i 1979) 

testamenterede Skovsgaard og gods-
ets knap 400 hektarer jord til Danmarks 
Naturfredningsforening. Det gjorde hun for 
at sikre, at godset og naturen efter hendes 
død ikke ville blive udnyttet eller bebygget. 
Danmarks Naturfredningsforening har 
senere overdraget godset til Danmarks 
Naturfond.

Vi slutter besøget af med kaffe og kage 
hos Café Skovsgaard, og herefter kører vi 
retur til Fangel.

Tid og sted
Bussen afgår fra Fangel Kirke kl. 10.00 
 – med ankomst hjemme igen kl. 18.00.

Tilmelding
Tilmelding kan ske frem til den 2. juni til 
Anne-Grethe Elkjær på eannegrethe@
gmail.com eller tlf. 21 22 44 93.

Prisen for udflugten er 200 kr. pr. person, 
som betales via Mobile Pay til nummer 
46029 (Fangel Kirke). Er Mobile Pay ikke 
muligt, kan man også ekstraordinært 
betale kontant i bussen. 
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Sæt ✘ i kalenderen

Giv tid – en gudstjeneste med tid 
til ro, eftertanke og nærvær
Fangel Kirke: Tirsdag den 16. juni kl. 19.00 

På denne lyse sommeraften inviterer vi til en stille stund i Fan-
gel kirke. Du er velkommen i kirkerummet – til en stund med 
ro, eftertanke og nærvær. I kirken vil der være tændt levende 
lys, og der spilles stille musik. I et roligt flow vil vi veksle mel-
lem oplæsning af korte tekster, musik og stilhed.

Der er ingen krav. Ingen bestemt liturgi, du skal følge. Det er 
blot en mulighed for at sidde, lytte, tænke eller bare være.

Glæd dig til et åndehul i ugen, hvor tiden får lov til at stå stille 
et øjeblik.

Rikke Petersen og Annette Jørgensen

Højmesse og frokost i præstegårdshaven 
Præstegårdshaven | Søndag den 26. juli kl. 10.00

Denne søndag inviterer vi traditionen 
tro til frokost i præstegårdshaven. 
Frokosten indledes med højmesse i 
Stenløse Kirke kl. 10, og derefter går vi 
til præstegårdshaven til sommerfrokost 
i det grønne. 

Der vil være dækket op til et par hyg-
gelige timer, og sangen får følgeskab 
af folkemusikerne Poul Strunk og Helle 
Sørensen på violin og klaver. 

Tilmelding til Grethe Seiding på grethe@
seiding.dk eller tlf. 20 30 13 40 senest 
onsdag den 22. juli.

Velkommen i haven! 

Matias Kærup 

Fællessang og koncert med Søren Gustav  
Fangel Sognehus: Onsdag den 26. august kl. 19.00

Fangel Sognehus har indkøbt et nyt 
klaver – og det markerer vi 
med en hyggelig aften med 
koncert og fællessang. 
Klaveret bliver indviet af 
Søren Gustav Hede-
gaard Mortensen, som 
nogen måske kan gen-
kende fra højskoleda-
gen i 2025. Her havde vi 
fornøjelsen af Søren Gustav, 
der spillede så forrygende godt, 

at det er oplagt at invitere ham til at ind-
vie sognehusets nye klaver. 

Vi starter aftenen med 
en times fællessang, 
hvor Søren Gustav selv 
introducerer og fortæller 
historier om sange fra 
højskolesangbogen. Her-

til vil han akkompagnere 
på klaveret.  

Derefter er der et glas vin og lidt chips. 

Efter pausen vil Søren Gustav give en 
”lille klaverkoncert”, så vi kan høre, 
hvad klaveret formår. Til sidst slutter vi 
aftenen af med et par fællessange.

Søren Gustav er uddannet på Det Jy-
ske Musikkonservatorium og arbejder i 
dag både som musiker og komponist.
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Konfirmation 2026

Konfirmation i Stenløse Kirke – den 19. april 2026 
Stående fra venstre: Sognepræst Matias Kærup, Alexander Peter Mathiasen, Valdemar Bille Poulsen, Ludvig Juel Ahlstrøm, 
Oliver Klaja Jensen, Nicklas Baassel Holdt og Bastian Kjeldsen Honoré.

Stående fra venstre: Helene Pontoppidan Hollegaard, August Emil Mølgaard Rasmussen, Rasmus Lindberg Seemann, 
Magnus Jacobsen Hvas, Felix Hagen Nielsen, Marius Kej Jakobsen og Liva Agnes Abildgaard Jacobsen. 

Siddende fra venstre: Maja Olivia Pedersen, Lærke Jednoral Vinther, Gabriella Vestergaard Andersen,  
Anna Margrét Ágústsdóttir, Alde Thorup Schmidt og Viola Bloch Jespersen. 
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Sæt ✘ i kalenderen

Broager Kirke

Konfirmation i Fangel Kirke – den 25. april 2026  
Stående fra venstre: Sognepræst Matias Kærup, Thor Weiss Grarup, Elias Moltrup Brondbjerg, Villum Bjerre Callesen  
og Villads Lykke Torvild Deurell.
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Sæt ✘ i kalenderen

Konfirmation i Stenløse Kirke – den 26. april 2026  
Stående fra venstre: Sognepræst Matias Kærup, Noam Sander Højgaard Devantier, Jason Jan-Othan Christensen,  
Stine Borg-Hansen, Kasper Urlund og Miguel Delgada de Melo Tavares.

Stående fra venstre: Rafaella Thuelund Cunha Pizzato Nielsen, Magne Ravn Skou, August Martin Kinttof Stentebjerg, 
Johanne Boysen Thuesen, Merle Josephine Lassen Kjær, Nete Dresbøll Larsen og Lucas Høgh Klitgaard. 

Siddende fra venstre: Oliver Tobias Nielsen, Pelle Sassersen Hønborg, Olivia Rahbek Nordborg, Nicoline Hahn Lomaz  
og Kaya Kuf Løvstrøm. 
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Faste arrangementer

Onsdagscafé
Stenløse Konfirmandhus 

Kom til onsdagscafé i Stenløse Konfirmandhus. Det er for 
alle, som ønsker en uforpligtende formiddag en gang om 
måneden. Vi snakker, synger og drikker kaffe. Det sociale 
samvær er i højsædet. Af og til vil der også være et lille 
foredrag eller en oplæsning. Caféerne er for både kvinder 
og mænd. Der er café den 3. juni, og så holder vi som-
merferie i juli og august.

Sognecafé 
Fangel Sognehus 

Også i Fangel er der lagt op til hyggelige onsdage – 
med tid til kaffe, en god snak, sang og måske et lille 
indslag, som giver oplevelser og baner vej for interes-
sant viden og refleksion. Der er sommerferie i juni, juli 
og august – og så starter vi igen den 2. september. 

Tirsdagscafé for herrer 
Stenløse Konfirmandhus

Tirsdagscafé for herrer er for “voksne” mænd, der har 
forladt arbejdslivet. Et hyggeligt mødested, hvor vi gennem 
foredrag og spændende indlæg kan få viden og indsigt i 
samfunds-og kulturrelaterede temaer. Her kan man pleje 
gamle venskaber og få nye venskaber og netværk. Fore-
dragene “garneres” med et par fællessange samt kaffe og 
brød.

Tidspunkt
Det foregår tirsdag kl. 10.00-12.00 i den første ulige uge af 
hver måned.

Der er tirsdagscafé den 2. juni, hvorefter vi holder sommer-
ferie. Første gang efter ferien er den 8. september.

Program
Program med præsentation af foredragsholder udsendes til 
cafédeltagerne 10-14 dage før det enkelte arrangement. 

Pris og tilmelding
Tilmelding kan principielt kun ske ved indbetaling af 20 kr. 
til MobilePay til 1135XY med angivelse af navn og mø-
dedato. Deadline for tilmelding er senest kl. 12 lørdag før 
mødet. Helt undtagelsesvis kan tilmelding ske på mail - per.
justesen@dadlnet.dk – hvorefter der betales 20 kr. kontant 
ved indgangen.
 
Se mere på  
www.stenloesekirke.dk/150-tirsdagscafe-for-herrer.html

Nyt minikonfirmandforløb
Konfirmandhuset i Stenløse: Start i uge 36  

Før jul afsluttede vi efterårets minikonfirmandforløb for 4. 
klasserne på Skt. Klemensskolen, og nu inviterer vi til et nyt 
minikonfirmandforløb for efteråret 2026. Der er mere infor-
mation i næste udgave af sognebladet, men sæt allerede 
kryds nu. Vi starter op med nye minikonfirmander i uge 36. 

Undervisningen vil komme til at foregå i konfirmandhuset i 
Stenløse. Vi glæder os til at se jer.

Mange hilsner fra Torben Hald, Vivi Knudsen, 
Marian Hanghøj Larsen og Annette Jørgensen
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Faste arrangementer

Skt. Klemens Børneklub 
Stenløse Konfirmandhus 
Tirsdage kl. 15.30-16.45  

Børneklubben er for alle børn fra 0.-3. klasse. Det foregår i Stenløse Kon-
firmandhus på tirsdage i tidsrummet kl. 15.30-16.45. Sæsonen starter den 
25. august og slutter den 24. november. 

I Skt. Klemens Børneklub lærer børnene den kristne tro at kende. Det sker 
i børnehøjde i en tryg og hyggelig atmosfære, hvor børnene bliver set og 
taget alvorligt. På den måde får børnene større forståelse for den kristne 
kulturarv.

Vi fortæller om Gud og hans søn, Jesus. Med forskellige virkemidler vil vi 
aktualisere beretninger fra Bibelen for børnene. Vi synger, be’r og leger og 
har en aktivitet ude eller inde hver gang. Der vil også være saft og kage.

Afhentning i SFO
For dem som ønsker, at deres barn bliver hentet i SFO, skal der gives  
tilladelse dertil. Du skal sende barnets navn til Ellen på tlf. 61 66 50 61, 
og så vil en voksen møde børnene kl. 15.00 ved SFO’en. Børnene bliver 
hentet i bil, eller vi går til klubben. 

Vil du vide mere?
Kontakt gerne Ellen Holst Nielsen på  
tlf. 61 66 50 61 eller ellenholst@gmail.com.

Babysalmesang 
Stenløse Kirke  
Torsdage kl. 10.00

Nyt hold starter i september 
Babysalmesang er for børn i alde-
ren 2-7 måneder og er et forløb, der 
strækker sig over 10 torsdage. Det 
varer ca. 45 minutter og foregår i 
Stenløse Kirke. 

Det er en musikalsk oplevelse i kirken 
for nybagte familier, hvor alle kan 
være med. Vi synger gamle og nye 
salmer, danser og bruger rim og rem-
ser. Kom og oplev en musikalsk stund 
i kirken sammen med dit barn. Bag-
efter er der mulighed for en hyggelig 
stund med de andre på holdet over en 
kop kaffe eller te.

Undervisningen varetages af Karoline 
Bartholdy. 

 	�Pris: Deltagelse er gratis 
 	�Tilmelding og spørgsmål på 
karolinebartholdy@gmail.com
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Foreninger og klubber 
Stenløse Sogns  
Lokalhistoriske Arkiv
Skt. Klemensskolen
Dahlsvej 1 
5260 Odense S 

Arkivleder:
Peter Kinggaard Johansen
arkiv.stenloese@gmail.com
Tlf. 20 74 48 63 

Formand
Jørgen Hansen
Tlf. 21 44 46 20

Skt. Klemens-Fangel Idrætsforening 
og Gymnastikafd
Se mere her: 
www.skfif-gymnastik.dk 

Fangel Sogns  
Lokalhistoriske Arkiv 
Fangel Bygade 1
5260 Odense S

Formand:
Merete Østerbye
Tlf. 24 81 79 23 
fangelarkiv@gmail.com

Sct. Nicolai Tjenesten 
Har du brug for én at tale med?
Vi har tavshedspligt, og alt sker yderst 
fortroligt. 

Tjenesten er åben fra kl. 9 om 
morgenen til kl. 3 om natten. 
Tlf. 70 12 01 10 

Stenløse Kultur- og  
Dilettantforening 
Se mere på www.sk-dilettant.dk 

Gudstjenester, møder, arrangementer og adresseliste 
Find oplysninger på www.fangel.dk og www.stenloesekirke.dk 

Dåb, vielser m.m. 
Anmeldelse af dåb, vielse, velsignelse, 
begravelse, konfirmation, attester  
og navneændring kan ske til sogne-
præst Matias Kærup eller præstese-
kretær Ulla Marie Fisker. 

Sognepræst Matias Kærup
Præstegården
Stenløse Bygade 6
260 Odense S.
tlf. 66 15 07 04 eller maka@km.dk

Præstesekretær Ulla Marie Fisker
Tlf. 66 15 25 20
Mail: umf@km.dk 
Træffetider: 
Mandag-fredag kl. 09.30-13.00

Faderskabsanmeldelser, ansøgning 
om navneændringer mm. skal du ind-
give digitalt på www.borger.dk 

Indsamling (kollekt) i Stenløse Kirke
Der samles ind ved alle gudstjenester i 
Stenløse Kirke. Hvis der ikke annon-
ceres et særligt formål, går pengene til 
Menighedsplejen, som yder  
hjælp til vanskeligt stillede familier i 
sognet.

MobilePay 
Som supplement til kirkebøssen i kir-
ken kan du også sende dit bidrag via  
Mobile Pay: Stenløse Kirke på 86 692 
og Fangel Kirke på 46 029. 

Praktiske oplysninger Foreninger og klubber
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Hvis du ikke modtager Sognebladet, kontakt  
da venligst præstesekretær Ulla Fisker alle hverdage  
kl. 9.30-13.00 på tlf. 66 15 25 20 eller umf@km.dk.
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Gudstjenester 
juni - august 2026

Kirkebil

Har du brug for kørelejlighed, kan du  
bestille kirkebil til alle gudstjenester og  

sognearrangementer i Stenløse og Fangel kirker. 

Husk at bestille kirkebilen i god tid – senest  
fredag kl. 12.00 til gudstjenester og senest  

dagen før kl. 17.00 til sognearrangementer. 

Du bestiller kirkebilen hos præstesekretær  
Ulla Fisker på tlf. 51 51 32 25.  

Her skal du oplyse dit navn og din adresse. 

Kirkekaffe 
Vi byder på kirkekaffe i våbenhuset i Stenløse Kirke  
efter den første tidlige gudstjeneste hver første søndag  
i måneden. I Fangel Kirke er der kirkekaffe efter alle  
gudstjenester kl. 9.30. 

Ændringer i gudstjenestelisten kan forekomme.  
Hold øje med lokalavisen eller www.stenloesekirke.dk. 

JUNI	 STENLØSE	 FANGEL
07. 1. søn. e. trinitatis	 11.00 NN	 09.30 NN

14. 2. søn. e. trinitatis	 19.00 AKJ	 Ingen 

21. 3. søn. e. trinitatis	 11.00 AKJ	 09.30 AKJ

28. 4. søn. e. trinitatis	 10.00 MK	 Ingen 

JULI
05. 5. søn. e. trinitatis	 09.30 AKJ	 11.00 AKJ

12. 6. søn. e. trinitatis	 10.00 AKJ	 Ingen 

19. 7. søn. e. trinitatis	 09.30 AKJ	 11.00 AKJ

26. 8. søn. e. trinitatis 	 10.00 MK	 Ingen 

AUGUST
02. 09. søn. e. trinitatis	 09.30 MK	 11.00 MK
09. 10. søn. e. trinitatis	 11.00 AKJ	 09.30 AKJ 
16. 11. søn. e. trinitatis	 09.30 MK	 11.00 MK
23. 12. søn. e. trinitatis	 11.00 AKJ	 09.30 AKJ
30. 13. søn. e. trinitatis	 08.30 Morgenandagt, MK

MK: Matias Kærup	 AKJ: Annette Kjær Jørgensen	

NOTA BENE: Frokost i præstegårdshaven den 26. juli


